

XXX

Щедрый «пеликан» поможет инвалидам

МИЛОСЕРДИЕ

Вчера благотворительное движение предпринимателей Санкт-Петербурга «Золотой пеликан» провело в Колонном зале ДК имени Ленсовета детский праздник, посвященный Международному Дню инвалидов.

Более семисот учащихся из тридцати специальных школ и домов-интернатов были приглашены на праздник. Их ждали концерт профессиональных и самодеятельных артистов, различные конкурсы, спортивные состязания и, конечно, подарки и угощения.

Благотворительные дела «Золотого пеликана» хорошо известны горожанам. В настоящее время при поддержке мэрии и Госуниверситета движение реализует программу «Лицей», цель которой — помочь в получении высшего образования талантливым юношам и девушкам с ограниченными физическими возможностями.

А в рождественскую неделю «Золотой пеликан» устроит бесплатные праздники для детей, родители которых стеснены в финансах.

Олег ЗАСОРИН

12
Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

24 НОЯБРЯ

1981